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                  Tisková informace

Skanska opraví nebezpečnou část dálnice D2

29. února 2016 

1. března začnou práce na modernizaci dálnice D2 na 18. – 24. kilometru za Brnem ve směru na Bratislavu. Společnost Skanska provede rekonstrukci nebezpečného úseku dálnice D2 ve směru na Brno, který je plný výtluků a trhlin v cementobetonovém povrchu. 

„Stávající betonová vozovka dálnice je v daném úseku na konci životnosti a i po lokálních opravách vykazuje mnoho vážných poruch. Rekonstrukce dálnice D2 umožní řidičům nejen komfortnější, ale především bezpečnější jízdu,“ říká Michal Reiter, ředitel divize společnosti Skanska.

Stavba dálnice D2 v úseku 18. – 24. km za Brnem v hodnotě bezmála 100 mil. Kč zahrnuje kompletní modernizaci vozovky s novým cementobetonovým krytem i úpravu svodidel a SOS stanovišť. V úsecích větších poruch se počítá rovněž s výměnou podkladních vrstev, případně sanací podloží. Oprava bude probíhat od března do konce května. Investorem je Ředitelství silnic a dálnic ČR. Finanční prostředky poskytne Státní fond dopravní infrastruktury.


Základní údaje o stavbě:
Název díla: Dálnice D2 - Modernizace v úseku 18. – 24. km
Investor: Ředitelství silnic a dálnic ČR
Zhotovitel: Skanska a.s.
Termín: březen – květen 2016


Kontakt:
Ondřej Svatoň, ředitel Komunikace a marketingu, Skanska a.s.
mobil: +420 737 256 304
mail: tiskove.centrum@skanska.cz


Skanska je celosvětově jedna z největších společností poskytujících služby v oblasti stavebnictví, komerčního a rezidenčního developmentu a PPP projektů. Na vybraných trzích ve Skandinávii, Evropě a USA působí více než 58 tisíc jejích zaměstnanců. Skupina Skanska vstoupila na český a slovenský trh v roce 2000 a zabývá se výstavbou dopravní infrastruktury, veřejných zařízení a inženýrských sítí, vyrábí vlastní produkty a zajišťuje si zdroje pro výstavbu. Administrativní, výrobní a obchodní prostory zajišťuje od developmentu až po facility management. V oblasti rezidenčního developmentu se zaměřuje na budovy šetrné ke svému okolí i lidem, kteří je obývají. Při výstavbě minimalizuje ekologickou zátěž a využívá obnovitelných zdrojů. Skanska prosazuje principy společensky odpovědného podnikání v environmentální, sociální i ekonomické rovině.
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